

FE DE ERRATAS

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 27527 de 25 de mayo de 2004, publicado en Gaceta Oficial N° 2606 de 2 de junio de 2004, en el artículo 13 se enmienda lo siguiente:

DICE:

ARTICULO 13.- (DISPOSICIONES TRANSITORIAS).

- I. YPFB deberá comprobar mediante auditoria externa, los saldos provenientes del Fondo de Operación acumulados hasta la fecha de constitución del Fondo de Redes de Gas.

DEBE DECIR:

ARTICULO 13.- (DISPOSICIONES TRANSITORIAS).

- I. YPFB deberá comprobar mediante auditoria interna, los saldos provenientes del Fondo de Operación acumulados hasta la fecha de constitución del Fondo de Redes de Gas.

